仙台クラシックフェスティバル2021 チケット払い戻し依頼書

表面

この依頼書で払い戻しできるのは、<u>日立システムズホール仙台臨時事務所、仙台銀行ホールイズミティ21で購入されたチケットのみ</u>です。

(1)依頼者情報

	(フリガナ)		
お名前			
	(ご住所)〒 ー		
ご連絡先			
ことがり	(お電話番号)※必ずご記入ください。		
	()	
	`	,	
払い戻し金の 振込口座	(金融機関名)	(支店名)	
	銀行		
	信用金庫		本店・支店・営業所
	(口座種別) 該当箇所に〇をつけてください	(口座番号)	
	普通 • 当座		
	(口座名義)	(フリガナ)	

記入いただいた個人情報は、「仙台クラシックフェスティバル2021」のチケット代金の払い戻しを目的とした業務にのみ使用いたします。

【お問い合わせ先】 (公財)仙台市市民文化事業団 音楽振興課 TEL: 022-727-1872(平日9:30~17:00) メールアドレス ticket@sencla.com

裏面もございます。必ずご記入ください。→

仙台クラシックフェスティバル2021 チケット払い戻し依頼書

裏面

(2)ご購入枚数・金額

公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		
公演番号	出演者等	料金区分	Oをつけてください	枚数	小計
		一般	1,300 1,800 2,500		
		U-18	700 1,000 1,500		

合計枚数	合計金額